



Сусрет начелника генералштабова војски Србије и Грчке

# Јубилеји

# заједничке историје

**Н**ачелник Генералштаба Војске Србије генерал Љубиша Диковић састао се 19. септембра са грчким колегом генералом Михаилом Костаракосом, који је предводио војну делегацију Грчке у дводневној посети Србији.

Генерал Диковић истакао је да је реч о посети делегације државе с којом је Србија кроз историју градила нераскидиво пријатељство, а догађа се на јубилеј стогодишњице балканских ратова.

На састанку је разговарано о безбедносној ситуацији у региону и о будућој сарадњи у којој ће тежиште бити на удруживању капацитета за обуку и усавршавање.

Генерал Диковић је нагласио да је сигуран да се путем удруживања могу реализовати национални циљеви и заједнички интереси.

– Војска Србије са грчком војском има веома развијену сарадњу нарочито у области војног образовања, а око осамдесет наших припадника похађало је неки облик усавршавања у тој земљи. Запажена је и обука специјалних јединица, а грчкој страни понуђене су услуге Центра за усавршавање кадрова АБХО и одређени ремонтни капацитети – истакао је генерал Диковић.

Генерал Костаракос рекао је да његова посета Србији представља доказ изузетних војних односа.

– Војна сарадња између наше две земље представља суштински и значајан показатељ изузетних односа у свим секторима који се заснивају, пре свега, на дубоким историјским и верским везама које постоје међу нашим народима. Грчка представља сталног партнера који снажно подржава

## Помен грчким и српским војницима у Пироту

На грчком и српском војном гробљу у Пироту, уз војне почасте, одржан је традиционални помен грчким и српским војницима погинулим у Првом светском рату и сахрањеним у том граду.

Опелима је присуствовала грчка војна делегације на челу с начелником Генералштаба националне одбране Грчке генералом Михаилом Костаракосом, док су Војску Србије представљали начелник Генералштаба генерал Љубиша Диковић, командант Копнене војске генерал-потпуковник Александар Живковић и командант Треће бригаде бригадни генерал Желимир Глишовић.

Опело је служио епископ нишки Јован уз саслужење свештеника Српске и Грчке православне цркве.

Сенима погинулих грчких и српских војника поклонили су се и представници амбасада и војни изасланици Велике Британије, Грчке, Канаде, Кипра, Немачке, Румуније и САД, челници Пирота, удружења грчких потомака, као и представници организација које негују традиције ослободилачких ратова.

напоре Србије за прикључивање Европској унији и различитим међународним организацијама – рекао је Костаракос.

Грчка делегација посетила је Специјалну бригаду и Ваздухопловни завод „Мома Станојловић“. ■